

年輕父母涉疏忽 埋首打機倦極睡覺 半歲嬰「卡」床罇死



▲涉案年輕父母帶署作進一步調查
▶男嬰送往聯合醫院救治惜已返魂無術

【本報訊】一對靠綜援過活的年輕父母，前日傍晚為半歲兒子餵奶後，便埋首只顧打機、倦極更蒙頭大睡，整夜沒再餵奶，更懵然不知親生骨肉「卡」在床邊隙罅昏迷；至昨晨起床發現時，可憐男嬰已全身冰冷，需報警送院，惜證實不治，並且身體已出現屍斑。警方將安排法醫檢驗死因，父母帶署助查，不排除涉及疏忽照顧。

涉案男女父親姓陳（二十一歲），母親二十歲，租住牛頭角道得寶花園一個單位，他們半年前誕下男嬰，家中備有嬰兒床供BB睡覺；據悉，他報稱任職散工，但因不常開工，所以一家三口主要靠領取綜援維生。他們和家人關係甚淡，祖父昨日到醫院了解情況，也坦言雖然榮任了爺爺，仍然弄不清楚兒子和女方是否結婚抑或同居，始終一頭霧水。

昨日上午十時左右，該對小父母報警，聲稱在大床上同睡的半歲兒子，「卡」在床身與牆身之間隙罅，全身冰冷已沒有知覺。救護員接報趕到，發現男嬰已沒有呼吸和脈搏，立即戴上氧氣罩急救，並急送聯合醫院救治，惜抵院後證實小生命已返魂無術。小父母得悉兒子夭折，傷心欲絕情緒激動。

整夜無餵奶 男嬰現屍斑

由於男嬰身體顯現屍斑，醫護人員估計已死去一段時間，認為事件並不尋常。負責案件的探員，馬上向其父母嚴詞問訊，有人起初支吾以對，其後和盤托出，承認在前日傍晚約六時，為男嬰餵奶之後，便一直聚精會神埋首打機，直至晚上十一時左右，才查看嬰兒，聲稱當時覺得無異樣；跟着二人倦極入睡，整晚再沒有餵奶，期間並無聽到男嬰哭鬧聲。

由於初生嬰應該每天喝奶五、六次，即相隔四、五小時便需餵吃，警方經初步了解，出事男嬰應該已多個小時沒進食，不排除年輕小父母涉及疏忽照顧，將兩人帶返警署進一步調查，案件現由秀茂坪警區刑事調查隊跟進，稍後將安排驗屍，以確定男嬰死因。



警山兩賭檔拘逾百人

【本報訊】警方在元朗及荃灣搗破兩個非法賭檔，其中元朗炮仗坊的大型地下竹館，場內設有多達十七張電動麻將枱，逾九十名賭客及主持人被捕；而荃灣的麻將枱，則有逾二十人被捕，搜出六張電動麻將枱。

元朗賭窟位於炮仗坊十四至二十八號一幢大廈的兩個單位，歹徒趁附近的麻將館關門後便營運，吸引一批嗜賭之徒到場。警方前晚在區內展開反黑行動，出動新界北總區反黑組、元朗警區反黑組和特戰隊，聯手進行針對涉及三合會和深宵暴力的罪案，並要切斷黑幫的收入來源。

昨日凌晨約一時，探員根據線報，掩至炮仗坊兩個單位突擊搜查，搗破一個大型麻將賭檔，在單位內拘捕正在聚賭的五十七男三十四女（年齡由二十二至六十二歲）；其中兩名男子（分別二十二歲及二十八歲），懷疑是賭檔的主持人，涉嫌非法經營賭博場所罪；其餘八十九人，則涉嫌非法聚賭。行動中檢獲二萬三千元賭款、一萬餘元「水錢」、十七張電動麻將枱和一批賭具。全部疑犯押返警署扣查。

另外，昨日凌晨二時許，新界南總區反黑組和荃灣警區特別職務隊根據線報，掩至荃灣二陂坊六號一個單位，搗破一個非法麻將賭檔，拘捕屋內九男十一女（年齡由三十一至七十七歲），涉嫌非法聚賭；其中兩名女子（分別三十四歲及四十歲）疑為主持人，將加控經營非法賭博罪。現場檢獲約一萬元賭款、八千元籌碼和六張電動麻將枱。警方相信賭檔由黑社會操控，疑犯通宵扣查。



▲警方搗破兩個非法賭檔，逾百名賭客及主持人被捕

泰童遊港疑染猩紅熱

【本報訊】一名隨父母由泰國來港旅遊的十二歲男童，抵港翌日便出現猩紅熱病徵，本周二入住瑪嘉烈醫院，診斷為猩紅熱，翌日因血壓下降被轉往兒童深切治療部，現時情況穩定。

男童居於泰國，上周三隨父母到港旅遊，自上周四起出現發燒、皮膚出疹及草莓舌徵狀。他於本月二十七日入住瑪嘉烈醫院，醫院已為他抽取咽喉採樣樣本及血液樣本作化驗，暫時未有結果。衛生防護中心表示，男童的父母沒有出現病徵。他們來港後並非入住酒店，但無透露他們是否入住親友家中。中心現時列為懷疑猩紅熱個案，繼續調查。

衛生防護中心今年以來，已接獲五百七十四宗猩紅熱呈報個案，分別是一月的一百七十七宗，二月二百二十二宗，本月截至二十八日有一百七十五宗。今年截至本月二十八日，一名就讀跑馬地聖保祿中學的十四歲女生因為猩紅熱死亡，五人接受深切治療，包括三男二女，年齡由八至十七歲，年齡中位數為十一歲。

六日三劫便利店 歹徒落網

【本報訊】一名歹徒視便利店如提款機，在大埔區「吃窩邊草」六日內三度打劫便利店，共掠去一萬元現金及十多包香煙，警方根據閉路電視等資料分析及調查，昨日凌晨掩至大埔太和邨一住宅將他拘捕扣查，正追緝另一名漏網同黨。

該三宗便利店劫案，俱在今個月發生。被捕男子姓徐（三十四歲），居住太和邨福和樓一個單位，探員除了搜查其住所，並曾押解疑犯到大元郵樂樓另一單位再搜，並在屋內檢走波鞋和外套等物件，懷疑是犯案時所穿衣物。警方初步相信，被捕男子只是在區內行動，並未跨區犯案。

警方指出，在十三日凌晨約三時，大埔大棠里二十六號一間便利店，被戴口罩獨行賊闖入打劫，與店員糾纏後，掠走二千元逃去。事隔兩天，在十五日清晨五時許，大埔舊墟直街九號一間便利店，被兩名男子打劫，其中一人持刀，掠去三千元和十八包香煙逃去。又隔三天，在十八日凌晨一時左右，安慈路三號一間便利店，遭一名持刀賊劫去五千元。大埔警區探員根據便利店的閉路電視資料追查，鎖定一名男子與三宗案件有關。昨日凌晨一時許，探員掩至太和邨福和樓埋伏，發現目標男子即上前拘捕，並押返其福和樓住所搜查，其後又押着疑犯到大元郵樂樓另一單位再搜，在上址檢走一些波鞋和外套，懷疑是犯案時所穿衣物。初步相信有人「專吃窩邊草」，現正追緝其中一案的漏網之魚。

赤鹿受傷墮引水道獲救

【本報訊】一隻赤鹿昨日疑被野豬襲擊下體受傷，其後失足墮下荃灣荃景圍山邊引水道被困，有晨運客發現報警；消防員到場時，赤鹿一度受驚狂奔三百米，幸最後被擒住救起，已轉交愛護動物協會帶走治理。

現場在荃景圍荃威花園對上山坡，昨晨七時許，有晨運人士途經上址時，發現一頭約兩呎長小赤鹿，墮下三米深的引水道被困，下體嚴重受創，於是報警求助。

消防員接報趕到，跳落引水道欲救援，但受傷小赤鹿已變驚弓之鳥，在引水道內驚惶狂奔。消防員追出約三百米，才把牠擒住，用毛氈包裹身體送返路面，再交予愛護動物協會人員帶走治療。據悉，該頭赤鹿下體嚴重受創，懷疑曾遭受野狗或野豬的襲擊。

香港寧波同鄉會有限公司 會員周年大會通告

本會謹訂於2012年4月24日（星期二）下午5:00時正，在本會801綜合會議室（香港中環德己立街2-18號業豐大廈八樓801室），召開會員周年大會。大會議程如下：

1. 報告2011至2012年度會務；
 2. 省覽並通過，截至2011年1月1日至2011年12月31日止，經審核帳目、年度理監事會報告及審核財務報告書；
 3. 重新委聘2012年度核數師並授權理監事會釐定其酬金；
 4. 討論通過增補理監事名單；
 5. 其他事項。
- 除登報通告外，相應專函奉達，煩請查照。屆時務請光臨指導，以利進行為荷。
- 此致：全體會員

承理監事會令：
香港寧波同鄉會秘書處
2012年3月30日謹啟

附註：
其中2011年度全面收益表、財務狀況表將隨專函奉達，其他帳目、報告書內容，可於本會網頁www.ningpo.com.hk下載，也可通知本會秘書處辦公室（電話：25245935）郵寄或傳真。

惠刊廣告請臨

健康東街39號柯達大廈2座4字樓廣告部
電話：二八三一七三〇
傳真：二八三四六三二
二八三一〇五〇

KAWAI

日本肝油丸

10

since 1911 週年 Anniversary

日本1銷量冠軍



KAWAI 日本肝油丸系列

KAWAI 美肌補鈣系列



中、港、澳、台、星、馬總代理：泰山企業貿易公司
傳真：852 2388 5962 電郵：info@taisan.com

電話：852 2388 6395
網址：www.taisan.com